

被指逃稅逾億韓圜 張根碩 Rain 強烈否認

韓國男星張根碩及韓流天王Rain捲入了一宗疑似逃稅風波，而當中所涉及的金額更逾億韓圜，更有指二人目前正接受調查。消息傳出後，張根碩及Rain即時發表聲明，態度強硬地否認傳聞，並指摘報道沒有事實根據。

韓風熱潮不只吹遍香港，近年亦直捲大中華地區，不少韓星也紛紛到中國「掘金」，例如亞洲天后全智賢、兩大男神金秀賢及李敏鎬等，片約及廣告代言合約不斷，可謂賺到盆滿鉢滿。有韓國電子媒體前日就爆出十名韓國藝人，涉嫌將在中國公演所賺得的酬勞帶回韓國時逃稅，且目前正在接受調查，當中包括張根碩及Rain，而張根碩更被點名指他逃稅逾億韓圜。

願披露演出資料以證清白

消息傳出後，張根碩的經理人公司昨午第一時間向外否認逃稅傳聞：「有關張根碩的逃稅消息完全錯誤，而有指他目前正在接受調查的報道亦屬不實。」另外，經理人公司又強調，張根碩在中國所舉行的亞洲巡迴演唱會和粉絲見面會等活動均通過合法途徑進行，若有必要，公司也會配合調查，亦樂意公開所有相關資料以證清白。

隨後，Rain亦正式發出聲明，指自己與逃稅案件無關。聲明中，Rain表示有關逃稅的消息純屬虛構，又對於不實的報道深表遺憾。Rain又指自己在中國所舉辦的活動都有簽下正常而合法的合約，又指自己在中國以及所有國內、外地區的演出或其他收入內容都有如實向稅局通報，並經過了正常的報稅過程，沒有半點遺漏。他又表示，如果檢控方或稅局有需要，他仍然可以公開所有相關資料。最後，Rain又再一次用自己的中文名字「鄭智薰」澄清自己與逃稅事件無關，實行劃清界線。

崔振赫否認入伍傳聞

此外，最近有另一宗傳言指《急診男女》崔振赫已確定於下月底入伍，又指他將會進行為期四周的軍事訓練，並進行為期兩年的兵役，其經理人公司昨日亦發聲明指崔振赫尚未確定何時入伍，又指他目前正埋首新劇《命中注定我愛你》的拍攝工作。

■ Rain捲入了逃稅風波。網上圖片

■ 崔振赫否認即將入伍。網上圖片

■ 文：Kat



■ 張根碩被指逃稅逾億韓圜。網上圖片

激似李心潔 秋元才加自感驚奇

日本女子組合AKB48舊將秋元才加前日訪港為首部銀飛新片《奴隸區—我與23個奴隸》(《奴隸區》)宣傳，並接受本地傳媒訪問。《奴隸區》以生存遊戲為題材，才加在當中有不少突破演出。她在其中一幕會猛食鬥增重，才加坦言拍那幕戲時真的食了很多，而平時有節食習慣，也會做運動。才加看似弱質纖細卻有六嚙腹肌，問到是否想做武打女星？她表示也喜歡拍動作片，現在鍛煉好身形是為未來的角色好好準備，而她一星期會做兩次，每次一、兩個小時的運動。她又透露在日本有玩合氣道，如果香港方面邀請拍有關合氣道的電影也會想試試。

另外，才加在片中需要躉身裸體，似乎相當難演，但她則說其實沒有難度，而且覺得很好玩。問到會否想與同樣走演員路

線的大島優子合作？她表示都想合作，但希望先好好裝備自己。至於《奴隸區》拍檔本鄉奏多演戲、拍劇經驗豐富，她在拍攝期間也獲益良多，覺得本鄉可以冷靜處理不同角色，對方也給了她不少意見。

有記者表示覺得才加與演員李心潔樣貌相似，她看過李心潔的照片後也吃了一驚以為相中人是自己，問到假如自己將來的伴侶與李心潔丈夫彭順一樣有外遇時會如何處理？秋元才加則說「不會原諒！」但笑言丈夫是導演的話可能有好戲給她，或可另作別論。

才加前天的訪港之旅行程緊密，她在晚上出席特別優先場與116位粉絲共聚，臨離開前才加更與大家一起拍照留念，並於網上以中文「多謝大家」感謝粉絲。

■ 採訪、攝影：梁達豐



■ 秋元才加接受本地傳媒訪問。



■ 秋元才加訪港之旅行程緊密，前晚出席特別優先場與粉絲共聚。

板野友美不愛胸肌男

香港文匯報訊(記者李嘉嘉)日本女子組合AKB48前成員板野友美昨午抵達香港後，隨即前往將軍澳出席記招活動，為其首個亞洲巡迴演唱會《SxWxAxG》宣傳，其演唱會將於下月28日假九龍灣國際展覽中心舉行。活動吸引了約200名粉絲到場支持，板野友美甫現身即用廣東話跟觀眾打招呼：「大家好，我係板野友美，多謝大家支持！」已三度來港的她被問到對香港有何感覺時就大讚香港的夜景很美，又表示喜歡吃蝦和蟹。問到其首次個人騷心情如何時，她即大呼興奮，又表示自己十分期待。大會特別安排了兩名只身穿皮襪外套、露出胸肌的外籍猛男向她獻花，但她其後表示兩名肌肉猛男只是普通。席間，她獲粉絲送上生日蛋糕補祝其23歲生日，她獲粉絲送上生日蛋糕補祝其23歲生日。



■ 板野友美獲兩名肌肉男獻花，肌肉男亦不禁偷看她。 李嘉嘉攝



■ 板野友美特地來港即將舉行的演唱會造勢。 李嘉嘉攝



李英愛助早產婦因對台感恩

中央社電 韓國女星李英愛早前協助台灣早產兒夫婦的事件，最終在網絡效應下幾乎演變成韓國媒體所形容的詐騙風波。李英愛首度對此回應說，她之所以提供協助是因為對台灣民眾心存感恩。她說：「如果孟可莉的父母經濟條件富裕，他們能為台灣困難家庭提供服務、協助，那我就很感激啦。」她又指：「資助台灣早產女嬰的原因在於……在韓國有難時，台灣每每都如同兄弟般鼎力協助韓國，我對台灣民眾心存感恩。」

■ 李英愛資助早產婦純因對台灣有感恩之情。 資料圖片

娛聞雜碎

■ 美國女星金美倫戴雅絲(Cameron Diaz)前日現身紐約出席《Sex Tape》放映活動，她笑言戲中並非全裸，只是露出臀部。

■ 美國真人騷女星Kim Kardashian自6月25日推出免費手機遊戲《Kim Kardashian: Hollywood》以來已吸引過百萬人次下載，有分析員指此遊戲估計可賺2億美元(約15.5億港元)。

■ 電影《變形金剛：殲滅世紀》(Transformers: Age of Extinction)(《變形金剛4》)全球的票房已高達7.52億美元，成為今年為止全球的最高票房紀錄。

■ 百變小天后Kyary Pamyu Pamyu(KPP)的第三張大碟《Pika Pika Fantajin》，推出後首周大賣4.8萬張，創下她連續兩張大碟均能登上Oricon榜冠軍的佳績，她更特此開祝捷派對。

■ 由韓國演員崔智友及權相佑主演的新劇《誘惑》公開了崔智友浸泡浴的劇照，露出香肩的她非常性感誘人。



■ 金美倫戴雅絲

甄子丹躋身美國帝國大廈名人群

趁暑假開始，甄子丹百忙中與太太汪詩詩及孩子們旅行享受天倫之樂。繼首站多倫多探親之旅，一家四口現已南下到紐約四處觀光，其中到訪著名景點摩天大樓帝國大廈時享有的尊貴待遇，令他們倍添榮幸。

帝國大廈觀景台的名人相片牆上，掛滿了多張地位舉足輕重的國際名人訪客相片，當中包括：奧斯卡金像獎最佳女主角Cate Blanchett(姬蒂白蘭芝)、著名歌手Celine Dion(席琳狄翁)、國際球星David Beckham(大衛貝克漢)等，甄子丹到訪的相片更被擺放在當眼位置，吸引遊客爭相拍照，好不威風！甄子丹當然亦沒有放過這個大好機會，跟太太及孩子在自己的相片前拍照留念一番，看他傾出全力為子女們拍照的模樣，盡顯一貫的慈父作風。

■ 文：Ivy



Karrueche Tran 與Chris拍拖壓力大

美國男歌手Chris Brown的模特兒女友Karrueche Tran，近日上節目《Just Keke》接受訪問，談及了與Chris的感情。Chris與Karrueche關係反覆，他們之間更曾夾雜性感女歌手Rihanna，形成三角戀。Karrueche向主持人表示：「我的男友是位名人，而他的前女友(Rihanna)名氣更大。所以我不單是要與Rihanna打對台，更是要面對其1400萬名粉絲。你可以想像當我看到網上留言時的感受是如何的。」傾談時，Karrueche更不禁落下淚來，看來這段感情為她帶來不少壓力。

■ 文：Bosco



■ Karrueche Tran 和 Chris Brown的感情一直反覆。 網上圖片

《律政英雄》續集奪好收視 木村拓哉爭番口氣

事隔13年再推續集的《律政英雄》前日首播，尊尼事務所萬人迷木村拓哉飾演的久利生公平與以往一樣喜歡直銷、穿休閒服飾，而新一輯則換上新拍檔北川景子。開播前不被看好的《律政英雄2》首集收視相當不錯，平均收視高達26.5% (關東地區)，是近6年第一部第一集便衝破25%收視的

日劇，而且比2008年仲間由紀惠主演的《極道鮮師》收視更好。2001年的《律政英雄》最高收視達36.8%，平均收視亦有34.3%，相信木村今次能憑《律政英雄2》來一個大翻身。另外，木村所屬的SMAP前晚以代言人身份現身日本環球影城，為昨天開幕的「哈利波特魔法世界」前夜祭撐場，而電影中演奸角「馬份」的湯費頓(Tom Felton)也有登場。

■ 文：Bosco



■ 《律政英雄2》首集平均收視達26.5%。

■ 網上圖片

部第一集便衝破25%收視的